SVEČANA PROMOCIJA MENTORA I SAVJETNIKA
Na svečanosti u Zagrebu ministar znanosti, obrazovanja i športa Radovan Fuchs čestitao je promoviranima istaknuvši da s punim pravom zaslužuju promaknuće jer se i u ovim teškim vremenima odriču i daju sebe za bolju budućnost društva.
Na svečanoj promociji održanoj 11. veljače 2011. godine u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog 895 odgojitelja, učitelja, nastavnika i stručnih suradnika iz predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova promovirano je u zvanje mentora i savjetnika.
Čestitajući odgojno-obrazovnim radnicima ministar znanosti, obrazovanja i športa dr. sc. Radovan Fuchs poručio je da učiteljski rad nije puki poziv, nego ljubav prema odgoju i obrazovanju, prenošenju znanja i iskustva u stvaranju novih generacija.
- Onaj tko je zalutao na studij učiteljstva, sigurno nije danas ovdje. Vi ste pet posto najboljih, koji s punim pravom zaslužujete promaknuće, jer se i u ovim teškim vremenima odričete i dajete sebe za bolju budućnost društva koje očekujemo - rekao je ministar Fuchs.
Ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje Vinko Filipović istaknuo je da su promaknuti radnici svojom stručnošću, ljudskim, pedagoškim i metodičkim odlikama postigli uzorne rezultate u odgojnom i nastavnom radu.
                                                                                          Ljiljana Vranjković,prof.mentor  2011.g.
